
Отчет по результатам  проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств выделенных на организацию питания в МБОУ «Моторская СОШ» за 2015
1. Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.2 раздела «Контрольные мероприятия» плана работы ревизионной комиссии Каратузского района на 2016 год, утвержденного Решением Каратузского районного Совета депутатов от 15.12.2015 г. № 04-28 и распоряжения  Каратузского районного Совета депутатов от 25.01.2016 № 3-р/с.

2. Предмет контрольного мероприятия:

2.1. Нормативные правовые акты и иные распорядительные документы, обосновывающие операции с бюджетными средствами, направленными на организацию питания детей в  МБОУ «Моторская СОШ».

2.2. Прочие документы, касающиеся темы контрольного мероприятия.

3. Объекты контрольного мероприятия: муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Моторская средняя общеобразовательная школа» и муниципальное бюджетное учреждение «Районная централизованная бухгалтерия.
4. Срок проведения контрольного мероприятия: с 2  февраля по 11 февраля 2016 года.

5. Проверяемый период деятельности: 2015 год.

6. Цель контрольного мероприятия: определение правильности расходования бюджетных средств, выделенных на питание детей МБОУ «Моторская СОШ» в 2015 году.

7. В ходе контрольного мероприятия установлено следующее.

Фактический объём финансирования на обеспечение питанием детей, поступивший на счет Учреждения в 2015 году, составил в сумме 672,83 тыс. рублей, исполнено 100%. За счет средств родительской платы 1,38 тыс. рублей, исполнено 100%.

Финансирование Учреждений осуществлялось с учётом ежемесячной потребности в бюджетных средствах на обеспечение питанием детей без взимания платы.

Объём кассовых расходов, направленных на организацию питания детей без взимания платы, по коду КОСГУ 340 «Увеличение стоимости материальных запасов» сложился в размере 674,21 тыс. рублей.

Поставка продуктов питания осуществлялась индивидуальным  предпринимателем  Валовой Н.М.,  на основании  муниципальных контрактов  на поставку продуктов питания заключенных в соответствии с п.5 ч.1 ст.93 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения   государственных и муниципальных нужд».

В соответствии со спецификациями к  муниципальным контрактам и товарными накладными, за счёт бюджетных средств, в проверяемом периоде были приобретены продукты питания для приготовления горячих завтраков и горячих обедов на общую сумму 672,83 тыс. рублей.

В соответствии с бухгалтерской отчётностью, представленной МСБУ «РЦБ», по состоянию на 01.01.2015  и 01.01.2016 по счёту 105 32 «Продукты питания – иное движимое имущество учреждения» остаток продуктов питания отсутствует.

Учёт фактических расходов на организацию питания обучающихся за счёт бюджетных средств ведется в разрезе категорий довольствующихся.
В среднем в 2015 году фактическая стоимость питания одного учащегося в день составила:

в возрасте от 6 до 11 лет  на сумму 27,80 руб. при норме 28,13 руб. (горячий завтрак) и 42,18 руб. при норме 42,18 руб. (горячий обед);

 в возрасте от 12 до 18 лет на сумму 31,80 руб. при норме  31,93 руб. (горячий завтрак) и 47,81 руб. при норме 47,89 руб. (горячий обед).
В ходе контрольного мероприятия проверены пакеты документов учащихся на право получения бесплатного питания за счёт средств районного бюджета, нарушений не установлено.
Списание израсходованных продуктов питания по меню-требованиям производилось с учёта фактической посещаемости детей по табелям учёта.

Анализ соответствия систем организации питания в данном Учреждении санитарно-эпидемиологическим требованиям показал следующее.

К проверке не представлено примерное 10-дневное меню для питания школьников для возрастной категории учащихся с 7 до 11 лет, что является нарушением п.6.6 СанПиН.

В нарушение  Приказ 52н от 30.03.2015  в меню требованиях на выдачу продуктов питания не указывается выход-вес порций.

Фактический рацион питания в Учреждении не соответствовал рациону, утверждённому в примерном меню (нарушение пункта 6.22. СанПиН).

В нарушение пункта 6.11 СанПиН    технологические карты оформлены не в соответствии с рекомендациями (приложение 5  настоящих санитарных правил) и не на все блюда имеются технологические карты. 

В нарушение п.6.10 СаНпиН   в примерном меню ссылки на рецептуры используемых блюд и кулинарных изделий  не  соответствуют их наименованиям, указанным в использованных сборниках рецептур.

В день проверки ежедневное меню имелось только на завтрак, без указания объема блюд и возрастных категорий, что является нарушением п.6.24 СаНпиН.

В нарушение п. 14.6 СаНпиН  оценка качества готовых  блюд бракеражной комиссией не проводится, это следует из того что  в журнале бракеража готовой продукции отсутствуют подписи членов комиссии.

Наименование блюд по меню-требованию на выдачу продуктов питания не соответствует наименованию блюд по журналу бракеража готовой продукции.

Не соблюдены требования по массе порций блюд дифференцированно для каждого возраста (в большинстве  меню-требованиях,  при раскладке  продуктов  питания не учитывается возрастная категория), что является нарушением пункта 6.9 Приложения № 3 СанПиН.

В нарушение п. 6.17 СаНпиН в 2015 году в рационе питания  практически отсутствуют молочные и кисломолочные продукты.

В нарушение пункта 6.18 СанПиН предоставляемые учащимся горячие завтраки не содержат рекомендуемого набора блюд, а именно: в горячих завтраках закуски предоставляются не ежедневно.

Фрукты в рационе присутствуют, но нормы  не соблюдены,  т.е. имеет место использование продуктов питания  (фрукты) как сверх нормы так и ниже нормы.

В меню-требовании на выдачу продуктов питания имеет место количество продуктов питания подлежащих закладке несоответствующие ежедневному меню.


Неправомерно использовано продуктов питания  на сумму 446,00 рублей.
Имеет место в нарушение п. 6.19 СанПиН  отсутствие горячего блюда на «горячий завтрак» и «горячий обед».
  В фактическом меню в проверяемых Учреждениях требования пункта 6.13 СанПиН не соблюдены, допускается повторение одних и тех же блюд в один и тот же день или в последующие 2-3 дня. 

Установлены несоблюдение норм закладки продуктов питания по рецептуре приготовления блюд и  меню требованию.

При проверке правильности ведения табелей учёта посещаемости детей в Учреждении нарушений не установлено.

Установлены расхождения списания продуктов питания по меню-требованию на выдачу продуктов питания и накопительной ведомости (ф.0504038) по бухгалтерскому учету.

В соответствии с п.5.3 Порядка 835-п «Проверку организации питания осуществляет рабочая группа, созданная при управлении образования не реже 2 раза в год.

К проверке не представлены результаты проводимых проверок питания по данному Учреждению.

Кроме того, не учитываются нарушения, установленные  ревизионной комиссией ранее при  проведении аналогичных мероприятий  по образовательным учреждениям  (не соблюдение норм питания, не соответствие готовых блюд по меню-требованию и журналу бракеража готовой продукции, не соответствие фактического рациона питания утвержденному примерному меню и т.д.).

Отчет по результатам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств выделенных на организацию питания в МБОУ «Моторская СОШ» направлен в Каратузский районный Совет депутатов, в администрацию Каратузского района и прокуратуру Каратузского района. 

Председатель ревизионной

комиссии Каратузского района
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